



Dana 4. studenog 2014. g. mali misionari osnovne škole Nikole Hribara: Marija Vidović (8.r.), Magdalena Pejić, Marko Kušec, Ivan Karačić i Marija Anđelić, učenici šestih razreda, sa svojom su vjeroučiteljicom Marijom Patrlj gostovali u programu Radio Marije i predvodili misijsku krunicu. U ovom mjesecu posebno su željeli moliti za sve žive, ali i pokojne misionarke i misionare. Evo dojмова nakon završetka emisije nekih od njih.

Magdalena Pejić: Dok smo se vozili prema Zagrebu osjećala sam blagu nervozu i nestrpljivost, kako će to biti i kako je to na radiju. Ipak sam ja prvi put na radiju. Kad smo došli ljubazno su nas počastili slatkišima i pićem. Kad je počela krunica sva trema je nestala, a nastala posebna ljepota i ugođaj kakav uvijek bude kad se moli krunica. Nadam se da ću opet ići na Radio Mariji moliti krunicu.

Maria Anđelić: Bila sam presretna što je profesorica izabrala mene i još jednu moju prijateljicu, ujedno sam bila uplašena kako će sve to izgledati. Minute koje smo proveli dok smo zajedno molili krunicu, bile su među najljepšim minutama mog života. Svi oni osjećaji strah, smijeh, sigurnost, potpora prelijevali su se u srcu. Lijepo je sudjelovati u molitvi i znati da je Isus tu s tobom. Hvala profesorici Mariji i gospođi Ines koje su bile s nama cijelo to vrijeme i podržavali nas.

Ivan Karačić: Na Radio Mariji molio sam četvrto žalosno otajstvo. Na putu do Zagreba malo me hvatala trema, ali treme sam se riješio smijehom. Kad smo došli na radio počastili su nas keksima, štapićima, sokom, čajem prije i poslije molitve. Naša „emisija“ počela je u tri sata i petnaest minuta. Opet sam imao malu tremu zato što emisija ide uživo, a i zbog toga što to može čuti čitav svijet. Nakon Očenaša trema je nestala, ali na kraju je došao mali problemčić. Kada je voditeljica govorila naša imena počeli smo se smijati... a lampica nikako da se ugasi. Kad se lampica ugasila svi smo prasnuli u smijeh. Nakon toga je došao velečasni Fridl i rekao nam da smo to odlično izveli. Bilo je to jedno nezaboravno iskustvo koje svima preporučujem.